Kovy

1.
Jediným kapalným kovem, patřícím mezi jedovaté látky, je:

A)
rtuť

B)
zinek

C)
olovo

2.
Co nechrání ocelové předměty před korozí?

A)
pozinkování

B)
potření olejem

C)
potření octovou vodou

3.
Hledaný prvek patří mezi alkalické kovy, má menší hustotu než voda a velmi prudce s ní reaguje, je také vázán v kuchyňské soli a uchovává se pod petrolejem. Název prvku je:

A)
křemík

B)
draslík

C)
sodík

4.
Slitina je:

A)
prvek

B)
sloučenina nekovů

C)
směs kovů

5.
Surové železo, které se vyrábí ve vysokých pecích ze železných rud, se nazývá:

A)
ocel

B)
slitina

C)
litina

6.
Z litiny se určitě nevyrábí:

A)
konzervy

B)
rošty do kamen

C)
tělesa ústředního topení

7.
Neznámý prvek je stříbrolesklý kov, stálý na vzduchu, používá se v elektrotechnice ve slitině s olovem jako pájka a je důležitou složkou bronzu. Je to:

A)
měď

B)
stříbro

C)
cín

8.
Ocel se vyrábí:

A)
ze železných rud ve vysoké peci v železárnách

B)
roztavením bronzu

C)
dalším zpracováním surového železa za současného přidávání dalších příměsí

9.
Vyber správnou charakteristiku železa:

A)
stříbrolesklý, magnetický kov, největší využití má jako slitina s jinými prvky, tyto slitiny se nazývají ocele

B)
nápadný žlutý kov, na vzduchu stálý, má velkou hustotu, známý je od starověku, snažili se jej vyrobit už alchymisté

C)
stříbřitý drahý kov, na vzduchu černající, známý od starověku, dříve se z něj vyráběly jídelní servisy a příbory

10.
Slitina mědi a cínu se nazývá:

A)
dural

B)
bronz

C)
pájka

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


